
卒業時調査2022年
調査概要

■ 調査の概要

調査時期︓2022年12⽉19⽇〜2023年2⽉10⽇
Universal Passportのアンケートシステムを利⽤して実施した。

■対象者と回答者数

全学部の卒業⽣
学部 学年 対象者 回答者 （割合）

⼤学全体 卒業⽣ 560 483 (86.3 %)

法学部 卒業⽣ 198 146 (73.7 %)

医⽤⼯学 卒業⽣ 79 71 (89.9 %)

スポーツ健康政策学部 卒業⽣ 283 266 (94.0 %)



【１】学⽣⽣活の満⾜度

次の項⽬について、どの程度満⾜していますか。あてはまるものを教えてください。

（１ー１）総合満⾜度 ⼤学

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
162

(33.5%)
233

(48.2%)
71

(14.7%)
17

(3.5%)

法学部
63

(43.2%)
63

(43.2%)
17

(11.6%)
3

(2.1%)

医⽤⼯学
16

(22.5%)
44

(62.0%)
8

(11.3%)
3

(4.2%)

スポーツ健康政策学部
83

(31.2%)
126

(47.4%)
46

(17.3%)
11

(4.1%)

（１－２）総合満⾜度 学部／学科

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
183

(37.9%)
225

(46.6%)
63

(13.0%)
12

(2.5%)

法学部
62

(42.5%)
59

(40.4%)
22

(15.1%)
3

(2.1%)

医⽤⼯学
24

(33.8%)
38

(53.5%)
7

(9.9%)
2

(2.8%)

スポーツ健康政策学部
97

(36.5%)
128

(48.1%)
34

(12.8%)
7

(2.6%)

（２－１）⼀般教育（学部・学科の専⾨分野とは関係のない授業）

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
151

(31.3%)
235

(48.7%)
82

(17.0%)
15

(3.1%)

法学部
61

(41.8%)
57

(39.0%)
23

(15.8%)
5

(3.4%)

医⽤⼯学
21

(29.6%)
39

(54.9%)
8

(11.3%)
3

(4.2%)

スポーツ健康政策学部
69

(25.9%)
139

(52.3%)
51

(19.2%)
7

(2.6%)



（２－２）専⾨教育（学部・学科の専⾨分野に関係する授業）

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
193

(40.0%)
219

(45.3%)
60

(12.4%)
11

(2.3%)

法学部
65

(44.5%)
56

(38.4%)
23

(15.8%)
2

(1.4%)

医⽤⼯学
27

(38.0%)
34

(47.9%)
8

(11.3%)
2

(2.8%)

スポーツ健康政策学部
101

(38.0%)
129

(48.5%)
29

(10.9%)
7

(2.6%)

（２－３）ゼミ

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
268

(55.5%)
157

(32.5%)
46

(9.5%)
12

(2.5%)

法学部
84

(57.5%)
42

(28.8%)
18

(12.3%)
2

(1.4%)

医⽤⼯学
30

(42.3%)
29

(40.8%)
8

(11.3%)
4

(5.6%)

スポーツ健康政策学部
154

(57.9%)
86

(32.3%)
20

(7.5%)
6

(2.3%)

（２－４）英語教育

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
96

(19.9%)
213

(44.1%)
130

(26.9%)
44

(9.1%)

法学部
39

(26.7%)
50

(34.2%)
43

(29.5%)
14

(9.6%)

医⽤⼯学
10

(14.1%)
35

(49.3%)
19

(26.8%)
7

(9.9%)

スポーツ健康政策学部
47

(17.7%)
128

(48.1%)
68

(25.6%)
23

(8.6%)



（２－５）少⼈数教育

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
163

(33.7%)
219

(45.3%)
76

(15.7%)
25

(5.2%)

法学部
61

(41.8%)
56

(38.4%)
25

(17.1%)
4

(2.7%)

医⽤⼯学
28

(39.4%)
29

(40.8%)
8

(11.3%)
6

(8.5%)

スポーツ健康政策学部
74

(27.8%)
134

(50.4%)
43

(16.2%)
15

(5.6%)

（２－６）アクティブラーニング

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
122

(25.3%)
234

(48.4%)
90

(18.6%)
37

(7.7%)

法学部
46

(31.5%)
60

(41.1%)
24

(16.4%)
16

(11.0%)

医⽤⼯学
20

(28.2%)
31

(43.7%)
15

(21.1%)
5

(7.0%)

スポーツ健康政策学部
56

(21.1%)
143

(53.8%)
51

(19.2%)
16

(6.0%)

（２－７）キャリア教育

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
156

(32.3%)
217

(44.9%)
85

(17.6%)
25

(5.2%)

法学部
56

(38.4%)
60

(41.1%)
24

(16.4%)
6

(4.1%)

医⽤⼯学
34

(47.9%)
25

(35.2%)
8

(11.3%)
4

(5.6%)

スポーツ健康政策学部
66

(24.8%)
132

(49.6%)
53

(19.9%)
15

(5.6%)



（２－８）担任・ゼミ担当教員

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
294

(60.9%)
143

(29.6%)
36

(7.5%)
10

(2.1%)

法学部
89

(61.0%)
42

(28.8%)
14

(9.6%)
1

(0.7%)

医⽤⼯学
44

(62.0%)
23

(32.4%)
1

(1.4%)
3

(4.2%)

スポーツ健康政策学部
161

(60.5%)
78

(29.3%)
21

(7.9%)
6

(2.3%)

（２－９）履修相談など授業に関係する相談への対応

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
164

(54.3%)
60

(19.9%)
17

(5.6%)
61

(20.2%)

法学部
38

(49.4%)
19

(24.7%)
6

(7.8%)
14

(18.2%)

医⽤⼯学
23

(63.9%)
5

(13.9%)
1

(2.8%)
7

(19.4%)

スポーツ健康政策学部
103

(54.5%)
36

(19.0%)
10

(5.3%)
40

(21.2%)

（２－10）学園相談室や奨学⾦の相談など、授業以外の学⽣⽣活に関係する相談への対応

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
163

(48.5%)
67

(19.9%)
15

(4.5%)
91

(27.1%)

法学部
39

(43.3%)
20

(22.2%)
4

(4.4%)
27

(30.0%)

医⽤⼯学
24

(46.2%)
6

(11.5%)
2

(3.8%)
20

(38.5%)

スポーツ健康政策学部
100

(51.5%)
41

(21.1%)
9

(4.6%)
44

(22.7%)



（２－11）⼤学図書館やパソコンルーム、英語村などの学習施設

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
225

(66.4%)
51

(15.0%)
16

(4.7%)
47

(13.9%)

法学部
56

(62.2%)
14

(15.6%)
4

(4.4%)
16

(17.8%)

医⽤⼯学
35

(72.9%)
2

(4.2%)
2

(4.2%)
9

(18.8%)

スポーツ科学部
134

(66.7%)
35

(17.4%)
10

(5.0%)
22

(10.9%)

（２－12）部活動・サークル活動

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
167

(34.6%)
124

(25.7%)
85

(17.6%)
107

(22.2%)

法学部
61

(41.8%)
31

(21.2%)
23

(15.8%)
31

(21.2%)

医⽤⼯学
17

(23.9%)
16

(22.5%)
11

(15.5%)
27

(38.0%)

スポーツ健康政策学部
89

(33.5%)
77

(28.9%)
51

(19.2%)
49

(18.4%)

（２－13）ボランティア活動参加への相談・⽀援

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
120

(24.8%)
178

(36.9%)
97

(20.1%)
88

(18.2%)

法学部
47

(32.2%)
41

(28.1%)
30

(20.5%)
28

(19.2%)

医⽤⼯学
16

(22.5%)
14

(19.7%)
17

(23.9%)
24

(33.8%)

スポーツ健康政策学部
57

(21.4%)
123

(46.2%)
50

(18.8%)
36

(13.5%)



（２－14）留学への相談・⽀援

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
70

(14.5%)
120

(24.8%)
116

(24.0%)
177

(36.6%)

法学部
24

(16.4%)
41

(28.1%)
31

(21.2%)
50

(34.2%)

医⽤⼯学
9

(12.7%)
12

(16.9%)
17

(23.9%)
33

(46.5%)

スポーツ健康政策学部
37

(13.9%)
67

(25.2%)
68

(25.6%)
94

(35.3%)

（３）⼤学で学びたいことが学べましたか

学部 とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

⼤学全体
178

(36.9%)
233

(48.2%)
57

(11.8%)
15

(3.1%)

法学部
57

(39.0%)
65

(44.5%)
18

(12.3%)
6

(4.1%)

医⽤⼯学
33

(46.5%)
31

(43.7%)
5

(7.0%)
2

(2.8%)

スポーツ健康政策学部
88

(33.1%)
137

(51.5%)
34

(12.8%)
7

(2.6%)



【２】⼤学⽣活の充実度

次の項⽬について、どの程度充実していましたか。あてはまるものを教えてください。

学⼠課程教育（⼀般教育と専⾨教育を合わせた⼤学での学ぶ全体）

学部 とても充実していた 少し充実していた
あまり充実
していなかった

まったく充実
していなかった

⼤学全体
151

(31.3%)
224

(46.4%)
76

(15.7%)
32

(6.6%)

法学部
54

(37.0%)
55

(37.7%)
27

(18.5%)
10

(6.8%)

医⽤⼯学
23

(32.4%)
35

(49.3%)
6

(8.5%)
7

(9.9%)

スポーツ健康政策学部
74

(27.8%)
134

(50.4%)
43

(16.2%)
15

(5.6%)

⼤学での活動全般（授業、オープンキャンパス等のイベントのスタッフ、部活・サークル活動）

学部 とても充実していた 少し充実していた
あまり充実
していなかった

まったく充実
していなかった

⼤学全体
166

(34.4%)
204

(42.2%)
78

(16.1%)
35

(7.2%)

法学部
58

(39.7%)
52

(35.6%)
21

(14.4%)
15

(10.3%)

医⽤⼯学
21

(29.6%)
35

(49.3%)
9

(12.7%)
6

(8.5%)

スポーツ健康政策学部
87

(32.7%)
117

(44.0%)
48

(18.0%)
14

(5.3%)

⼤学⽣活（アルバイトなどの学外の活動も含む、あなたの⽣活すべて）

学部 とても充実していた 少し充実していた
あまり充実
していなかった

まったく充実
していなかった

⼤学全体
217

(44.9%)
188

(38.9%)
63

(13.0%)
15

(3.1%)

法学部
68

(46.6%)
53

(36.3%)
21

(14.4%)
4

(2.7%)

医⽤⼯学
28

(39.4%)
30

(42.3%)
8

(11.3%)
5

(7.0%)

スポーツ健康政策学部
121

(45.5%)
105

(39.5%)
34

(12.8%)
6

(2.3%)



【３】⼤学卒業後の進路

次の項⽬について、どの程度満⾜していますか。あてはまるものを教えてください。

あなたは卒業後の進路について満⾜していますか。

学部
とても満⾜
している

少し満⾜
している

あまり満⾜
していない

まったく満⾜
していない

⼤学全体
204

(42.2%)
198

(41.0%)
70

(14.5%)
11

(2.3%)

法学部
65

(44.5%)
50

(34.2%)
29

(19.9%)
2

(1.4%)

医⽤⼯学
27

(38.0%)
31

(43.7%)
10

(14.1%)
3

(4.2%)

スポーツ健康政策学部
112

(42.1%)
117

(44.0%)
31

(11.7%)
6

(2.3%)

次の項⽬について、どの程度関連していると思いますか。あてはまるものを教えてください。

学部 とても関連している 少し関連している あまり関連していない
まったく

関連していない

⼤学全体
177

(36.6%)
177

(36.6%)
89

(18.4%)
40

(8.3%)

法学部
54

(37.0%)
48

(32.9%)
33

(22.6%)
11

(7.5%)

医⽤⼯学
35

(49.3%)
25

(35.2%)
9

(12.7%)
2

(2.8%)

スポーツ健康政策学部
88

(33.1%)
104

(39.1%)
47

(17.7%)
27

(10.2%)

学部 とても関連している 少し関連している あまり関連していない
まったく

関連していない

⼤学全体
166

(34.4%)
207

(42.9%)
80

(16.6%)
30

(6.2%)

法学部
63

(43.2%)
47

(32.2%)
26

(17.8%)
10

(6.8%)

医⽤⼯学
19

(26.8%)
39

(54.9%)
8

(11.3%)
5

(7.0%)

スポーツ健康政策学部
84

(31.6%)
121

(45.5%)
46

(17.3%)
15

(5.6%)

あなたが専⾨教育（学部・学科の専⾨分野に関係する授業やゼミ、卒業研究）を通して⾝につけた知識や⼒と、
卒業後の進路はどの程度関連していると思いますか。

あなたが⼤学⽣活全体（授業、オープンキャンパス等のイベントのスタッフ、部活・サークル活動）を通して⾝
につけた知識や⼒と、卒業後の進路はどの程度関連していると思いますか。



【４】教育⽬標の理解

建学の精神について知っていますか。

学部 知っている 知らない

⼤学全体
164

(34.0%)
319

(66.0%)

法学部
64

(43.8%)
82

(56.2%)

医⽤⼯学
26

(36.6%)
45

(63.4%)

スポーツ健康政策学部
74

(27.8%)
192

(72.2%)

学部 ある ない

⼤学全体
196

(40.6%)
287

(59.4%)

法学部
64

(43.8%)
82

(56.2%)

医⽤⼯学
29

(40.8%)
42

(59.2%)

スポーツ健康政策学部
103

(38.7%)
163

(61.3%)

所属する学部学科の学位授与の⽅針（ディプロマ・ポリシー）について説明を聞いたことや読んだことがありま
すか。



【５】桐蔭横浜⼤学のおすすめ度

あなたは、これから⼤学進学を考える後輩や知り合いに「桐蔭横浜⼤学」を勧めたいと思いますか。

学部 とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

⼤学全体
116

(24.0%)
239

(49.5%)
101

(20.9%)
27

(5.6%)

法学部
45

(30.8%)
60

(41.1%)
34

(23.3%)
7

(4.8%)

医⽤⼯学
14

(19.7%)
34

(47.9%)
20

(28.2%)
3

(4.2%)

スポーツ健康政策学部
57

(21.4%)
145

(54.5%)
47

(17.7%)
17

(6.4%)


